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Θέμα : Ερώτηση με αριθμό πρωτ. 1120/12-10-2023

1. Το κείμενο της ερώτησής σας βρίθει αξιολογικών κρίσεων και χαρακτηρισμών,
οι οποίοι είναι άκριτα απαξιωτικοί ή και μειωτικοί του κυβερνητικού έργου στην τοπική
αυτοδιοίκηση,  αποτελούν  αναιτιολόγητες  υποκειμενικές  κρίσεις,  προφανώς
εξυπηρετούν  κομματικές  υστεροβουλίες  και  άρα  η  απάντηση  είναι  ότι  τυγχάνουν
συλλήβδην απορριπτέες.

2. Ως προς τις δήθεν αντίαυτοδιοικητικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού και άλλων
στελεχών  της  «Νέας  Δημοκρατίας»  λεκτέα  τυγχάνουν  τα  ακόλουθα:  η  «Νέα
Δημοκρατία», όπως κι άλλα κόμματα,  μεταξύ των οποίων και το ΠΑΣΟΚ, πρότεινε
υποψηφίους  για  την  περιφερειακή  αυτοδιοίκηση  και  για  ορισμένους  Δήμους,
δηλώνοντας την στήριξη της σε αυτές τις υποψηφιότητες. Αιτιολογώντας την πρότασή
της η «Νέα Δημοκρατία», δια των στελεχών της, επιχειρηματολόγησε για τις προτάσεις
αυτές. Μέρος της επιχειρηματολογίας ήταν και ότι ενόψει της διαχείρισης σημαντικών
κονδυλίων  από  την  τοπική  αυτοδιοίκηση  μέσω  διαφορετικών  χρηματοδοτικών
εργαλείων  και  λόγω  των  ιδιαίτερων  απαιτήσεων  των  εργαλείων  αυτών  (διοικητικά
βάρη, απαιτητικές διοικητικές διαδικασίες, πιεστικά χρονοδιαγράμματα) θα έπρεπε να
συνεκτιμηθεί  η  σχετική  γνώση,  εμπειρία  και  εξοικείωση   με  τις  διαδικασίες  των
υποψηφίων από τους πολίτες, ώστε να μεγιστοποιηθεί το διοικητικό αποτέλεσμα υπέρ
των  πολιτών.  Αυτοί  ήταν  και  οι  λόγοι  για  τους  οποίους  προτάθηκαν  από  τη  «Νέα
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Δημοκρατία» οι συγκεκριμένες υποψηφιότητες και με αυτούς τους όρους εξηγήθηκαν οι
προτάσεις αυτές στο εκλογικό σώμα.

3. Ουδέποτε ειπώθηκε από οποιονδήποτε ότι η κυβέρνηση δεν θα σεβαστεί  την
όποια επιλογή των πολιτών, ουδέποτε ειπώθηκε ότι η κυβέρνηση δεν θα συνεργαστεί με
τις  νέες  αυτοδιοικητικές  αρχές,  και  κάθε  αντίθετη  ερμηνεία  αποτέλεσε  αντικείμενο
διαστρέβλωσης της πολιτικής επιχειρηματολογίας της «Νέας Δημοκρατίας». Απόδειξη
αυτού  είναι  ότι  ο  Πρωθυπουργός  ήδη  συναντήθηκε  τόσο  με  τον  επόμενο  δήμαρχο
Θεσσαλονίκης  κ.  Αγγελούδη,  όσο και  με  τον  επόμενο  περιφερειάρχη  Θεσσαλίας  κ.
Κουρέτα, συναντήσεις που έγιναν σε εξαιρετικό κλίμα, αποδεικνύοντας στην πράξη ότι
η κυβέρνηση σέβεται το αποτέλεσμα των αυτοδιοικητικών εκλογών.

Ο Υπουργός Επικρατείας

Μάκης Βορίδης
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